

王力宏“全家福” P图惹争议

网友：那幅画到底是有多难看



王力宏晒出P过的全家福照片

据台湾媒体报道，歌坛巨星王力宏曝光喜讯后，有关老婆李靓蕾的身份背景，以及近日秀出的全家福照，连日来讨论度居高不下，却有眼尖网友发现，他晒出的“最新版”全家福，有很明显的PS痕迹，经纪公司终于代表出面回应，只是将墙上幅比较难看的画弄掉，没想到又被网友狂问：“到底是有多难看？”

王力宏全家福照P图的真相终于曝光了！经纪公司代表接受采访，直接否认网友们质疑照片中有部分家庭成员是事后P图弄上去的，表示：“只是P掉了墙上幅‘比较难看的画’而已。”此外，网络上还有人爆料上传了只有他夹在父母中间，手

里握的其实是妈妈的手，后方则是一片黑墙，而这张“真正的原图”也被经纪公司打枪，直说：“那张才是P(过)的，谁家会有黑色的墙壁？”

11月28日闪电宣布于美国时间27日与李靓蕾登记结婚的王力宏，30日以感恩节为主题PO出全家福的合照，新婚妻子和他手勾手一起甜蜜入镜，温馨画面感动不少人，却因修图不慎意外引发质疑，即使经纪公司已经出面否认，还是有网友忍不住吐槽：“既然大家都还好好好的，干吗不直接重拍一张就好？”另有不少人要求秀出原图还原真相，狂问：“那幅画到底是有多难看？”

腾娱



网友公布的“原图”，李靓蕾并没有出现在画面中。

■ 相关新闻

李靓蕾抱前男友爱犬 2月曾订婚好友吃惊

自王力宏公开女友后，关于李靓蕾更多新闻被逐渐曝光。据台湾媒体报道称，李靓蕾是中日混血儿，曾经还在台湾居住过。而据台湾中天电视台报道，王力宏全家福中李靓蕾手中怀抱的小狗，是与前男友共养的；而友人称李靓蕾2月才和前男友订婚，但转身便看见与王力宏公布恋情，令大家十分吃惊。

中天电视台采访到李靓蕾的朋友，并根据友人提供照片获悉，李靓蕾私下十分喜爱逛夜店，打扮成熟；平时随身携带的也都是名牌包。而且此前李靓蕾有一位已经谈婚论嫁的男友，今年2月俩人还订婚。这峰回路转的故事也令网友直呼看不懂，而王力宏公布全家福后再也未作出进一步解释。

新娱

田馥甄明确表示爱男生 撇同性情 有可能不婚

据台湾媒体报道，田馥甄(Hebe)绯闻对象男女通杀，但最为人熟知是跟张惠妹的女执行经纪钟若涵传了6年蕾丝情，Hebe日前接受专访，明确表示“喜欢男生”，但对同性绯闻不觉困扰，也不会刻意回避。此外她认为婚姻无法保障爱情，未来可能不婚，她说：“婚姻是没有意义的，不觉得婚姻是恋爱的终点”。

今年30岁的Hebe从S.H.E.单飞成功，第3张个人专辑《渺小》已发行，但Selina和Ella都已入是妻，她感情上却仍扑朔迷离，自出道以来，她除了跟周杰伦传绯闻，其余多与“同性”沾上边，最早曾跟知名的演唱会制作人阿彭传过同性绯闻，跟前女助理廖慧呈也传出过从甚密，但其中与钟若涵的蕾丝情传得最久，2人分

合多年，日前又传复合，还被拍到一起看豪宅。

对于同性绯闻，她受访时轻松看待也不逃避，她说：“不管大家性向，男生女生或者怎么样，觉得可以聊得来的，大家就是相处，没有想太多，如果觉得困扰，我一定会很极力的去避开这一块！”强调不会因此与同性友人划清界限。但究竟性向如何？她不假思索地说：“我喜欢男生！”

她是S.H.E中仅存的黄金剩女，却对婚姻没有任何憧憬，她说：“结婚蛮麻烦的，我可以不婚，如果就谈恋爱而言，婚姻不会是向往的句点。”话虽如此，她坦言若是要生小孩，需要在法律上给孩子监护权的保障，她才会考虑结婚。

腾娱

《花开半夏》开播受好评 观众期待完美结局

由芒果影业、荣信达影视出品的电视剧《花开半夏》上周末晚间正式登陆湖南卫视周播剧场，该剧改编自九夜茴同名原作，由曾念平执导，李湘、李小婉制片，李沁、林申、张嘉倪、杨洋、苗侨伟、归亚蕾等联袂主演。

在《花开半夏》中，林申和李沁饰演的魏如风、夏如画自开拍以来就备受期待，很多读者都好奇两人将会演绎出怎样的精彩，而原作者九夜茴则给予了演员超高的评价，认为剧中主演都是在用生命在表演。《花开半夏》开播之后，林申、李沁牵手演绎的“风画组合”甫一登场，便获得了观众的一致好评与认可，认为两位演员气质完全符合大家对于原作的期待。

很多网友都对剧中的“风画恋”充满期待，甚至希望能够与原作小说有所不同，为大家带来完美的结局：“特别喜欢《花开半夏》里魏如风的旁白，让人很感动，真希望如风、如画就这样牵着手一直走下去！共同面对梦想道路上的风雨，一直微笑着，深爱着。”“《花开半夏》真是这几年素质最高的偶像剧了吧，演员也都很讨喜，选的很合适，包括归亚蕾尤勇这些配角都很出彩。不过国内的青春小说怎么都这么虐呢？而且一开始就虐心到不行，希望之后他们的结局能够是圆满的！”对于原作书迷而言，他们也希望剧情能够有些颠覆：“《花开半夏》很好看，希望他们能在一起，因为小说里面，他们没在一起，我伤心的不

行了，希望电视剧能给个好结局吧！”

对于《花开半夏》究竟会带来怎样的结局，剧中主创都表示要先“卖一个关子”，希望大家在剧中寻找到答案，一些观众也坦言“开局就已经很虐了，后面还不知道有多虐呢，但是会一直追下去的！”

在《花开半夏》中，李沁饰演了善良、单纯的夏如画，在她看来，这个人物是她最特别的记忆，拍摄过程中与林申的再度合作也默契十足，给了她很多表演上的灵感。

林申对自己超高的表演要求，在《花开半夏》中也得到了完美体现，很多网友都赞叹“林申简直把魏如风演活了，他的气质，甚至一个眼神的细节，都是我心中的如风”、“林申演的太好了，酷酷的、温柔的感觉太真实了，都忍不住有点要爱上他了！”

新娱



林申李沁上演虐心“兄妹恋”。

拒带孩子上《爸爸去哪儿》 陶晶莹不缺钱言论遭网友围攻

综艺节目《爸爸去哪儿》火爆两岸三地，日前陶晶莹出席活动被问及是否参加该节目时透露，确有收到过高片酬邀请，不过不希望小孩配合节目做效果，甚至呛声：“是我家里很缺钱吗？我干吗让孩子受这个苦呢？”所以没可能去参加。昨天她又进一步在微博澄清，称本意是指自己的孩子太害羞，不适合参加节目。

《爸爸去哪儿》遍及村庄、沙漠、石林等特殊场景，由林志颖、田亮、郭

涛等艺人与儿女一同闯关，真实记录亲子间自然互动，但内容曾被专家评：“用孩子们的天真来博取娱乐的噱头，已在无形中伤了孩子。”拥有一双儿女的陶晶莹1日录中视《华人星光大道》时则透露，确有收到邀约，但她回应：“对不起，没可能。”她说：“每对父母对孩子的教育方式不同，叫我和我老公做什么都可以，但小孩子想睡就让他睡，如果可以只记录不干扰，或许还可以。”她自认，一双儿

女没有表演天分，只想让他们不被打扰的长大，“可能有的小孩可以面对镜头，我们家2个呆子，动不动就吃东西，小孩就想不想，不想就不想，不希望配合节目做效果。”

陶晶莹此番言论惹来《爸爸去哪儿》忠实观众的围攻，2日上午，陶晶莹再在微博呛声：“所以应该说，真想带着孩子去赚这钱，让他们请假三个月别上课，天一亮就拍摄，拍到半夜；拿走他们有安全感的小物看他们悲伤的反应真有趣，睡觉吃饭都被拍，告诉他们要习惯……我想想，或许你们是对的！”

随后她又对媒体报道作出解释，称原文是说上节目的小孩不害怕镜头，但她家的小孩太害羞。

新娱

市民要求 老客推荐亲朋 桃花眼年终盛 “眼” 疯狂回馈！ 低至99元今天开抢

限量 9人/店天 祛黑眼圈 99元 真的很神

11人/店天 祛眼纹 398元 前后拍照对比

12人/店天 祛眼袋 1222元 包干净

不开刀 不注射 不麻醉 无恢复期 ✓眼纹 ✓眼袋 ✓黑眼圈 ✓肿眼泡 ✓上眼皮松弛下垂

实实在在明码标价！一定做到100%诚信！

桃花眼年终答谢新老顾客，特推出3款终极眼纹、黑眼圈、眼袋，因报名人数太多火爆，邀请市民按预约时间准时到店！以免造成人员太过拥挤！非常感谢！

预约成功，并准时到店者：
 前5名免费眼纹专场 资深主任法罗 前3名免费眼袋专场
 后5名99元眼纹专场 15:00-18:00 18:00-21:00 18:00-21:00 18:00-21:00

盛大周年庆回馈全场
 原价1280元特价99元，特
 别优惠价：280元特价398
 元，林林总总8800元口
 牌价1222元包干净，前5
 名直送8840元美容仪器壹
 套

扫一扫更多优惠
 扫一扫更多优惠

eyes Feeling
 桃花眼美容
 大市口店
 81988880
 万达店
 81988881

www.zmthy.com